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& Poules et lapins
Comment réinvestir et différencier ?

Aujourd’hui, chaque groupe va étre le
propriétaire d’une basse-cour composée
uniquement de poules et de lapins.

Je vais indiquer a chaque groupe la
composition de sa basse-cour.

Notez bien les renseignements.

Groupe 1 : 26 tétes et 86 pattes
Groupe 2 25 tétes et 66 pattes
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Chameaux et dromadaires

w Prolongement : méme contexte ﬁ
Lawrence possede une certaine quantité de
dromadaires et de chameaux.
Il a deux fois plus de chameaux que de
dromadaires.
S'il compte leurs bosses, il en trouve 25. S'il
compte leurs pattes, il en trouve 60.
Combien a-t-il de chameaux ? Combien a-t-il
de dromadaires ?
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Réinvestissement dans d’autres contextes

®
@ Tirelire
Dans ma tirelire, j'ai 32 pieces et billets.
Je n"ai que des pieces de 2€ et des billets de 5€.

Avec ces 32 pieces et billets, j'ai 97€.

Combien y a-t-il de pieces et de billets de
chaque sorte ?
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Balance

Qwang a réalisé les deux pesées suivantes.
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Combien pése chaque objet ?
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